



Глава администрации Инзенского района подозревается в превышении полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий Главой администрации МО «Инзенский район» (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Предварительно установлено, что в декабре 2017 года в соответствии с незаконным постановлением указанного должностного лица в собственность муниципального образования «Инзенский район» принято 27 трансформаторных подстанций, принадлежащих местной коммерческой фирме. В результате действий Главы администрации были нарушены права и законные интересы руководства фирмы, им причинен ущерб на сумму более 8 млн 440 тыс рублей.

Пресечена преступная деятельность в результате совместных мероприятий органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следственного комитета и Управления ФСБ России по Ульяновской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1289771>